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O: ABCOOODO 10000
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e p.104, 000 1000 (0 30000O)
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— — —
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e p.105, 00 104000 (DODODO. 20200 80 200)
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0 GOOO BB 00000

p.106,0 50000 (0 30000)
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O:z=|CQO0O0O0,

e p.1130000000O 5000 p.1140 100 (0D 40000)
O0o0ooo0oo0 (Do)ooopooooooo
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ooooO00,000000,
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ododoDoDoOoO0ooOoooUoooooooan,
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0:000,ZCAD=180°—-B OO,
0:000,ZCAD=B0O0,

p.181, 0000 1700 30 (0D 20000)
O:00 ABOOQODOODOO 20 X, YO,
0:000000000000 ABOOOOOOD 20 X,Y O,

p.188, 00 1820000 1000 (2020.11.1600,0 50000)
;0 |0A|2|0B|000000000000000
:|0A|>|0B|000000000000000

[

p.191, 0000 1700 10000 200 (0D 30000)
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Ooon
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20.1. 000OO0OO0OO0O0OOO

(z,y,2)#(0,0,00 000000 30000000 (z:y:2) 00000
D00 D(1:2:3)=(2:4:6)=(-3:-6:-9)00000000000 A
0000002 =Xz, y =AMy, 2 =2000000(@ :y :2)=(x:y:2)
000000000000 (z:y:2)00000000000000 ]P’]%D
ooooboooboobbobooobboboboboboooooboo

0000 2000000000000000000D000 ABCOOODOOO
D00Oa=|BC|,b=|CA|,c=|AB|00D00000A B,CODODO ZA,
/B, ZC00000S = Area(AABC) DOOOR, r, 7, Am, Ai, Ae, Ap
goooouo 10 gL boorobooboobbd
0o ooo 10 iobogoooooboooo oo
obooooobooboog

00 20.1. 0000000 ABCOODOOODOOOODOO POODO
0 BC,CA,ABO0ODOOOODO H,(P), Hy(P), H.(P)ODDOOODO
0000000 POOOD BCOOOOOOOOOODOOOO PO AO BC
000000000000 +(0),00000000 —(@)0D0000D0
00000000000 p,g,r0 (p:q:7)=(Ha(P): Hy(P) : H,(P)) O
0000000 POOOO (p:q:r), 000000 POODOOD (trilinear
coordinate) 0000000000000 (Ha(P), Hy(P), H(P)), 00D
000000000000 f(s,t,u) 00000 POOOODOO

(f(sit,u) « fltou,s) + flu,s,1)),
0000000000 POOOOOOOO (triangle center function) f(s,t, u)
gooboboobooooog

2PA 4+ yPB+:PC=T10 @)
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00000000 (x,y,2)#(0,0,0000000000000 (z:y:2)
000000 POOOODO (barycentric coordinate) DO OO A, B, C, P O
0000000 a,b,e, p000000z4+y+2A000000Q@0C
x Y z
a—+ + c
z+y+z THy+z r+y+z

p= @

gooooon
0000 (z:y:2),0 2a4+y+2=S0000000000 (x,y,2)q O
0000000 (areal coordinate) 0 OO0

000000000000000000000 A,B,CO00000000O
(1:0:0),(0:1:0),(0:0:1)0000

000000 ABCOODODOOO0O0O0030 P,Q RO tPR=sRQ OO
0000 (D00O0OROOO PQO s:¢00000000000),

t S
= si—HfHa(P) + mHa(Q)

gooboboooobgon

Hq(R)

00 20.2. (1) 000 ABCO 300000 a = [BC|, b = |CA|,
c=|AB|DO0DDODD PODOODD (p:g:r) 000 POOOODD
(ap:bg:cr), 00000000

(prg:r)e=(ap:bg:cr)
0000 PODOUOOO (z:y:2), 000 POOODOOO (z/a:y/b:z/c)
goooogo
(x:y:2)y = (Area(APBC), Area(APCA), Area(APAB)),
gooo

(2)0 POOOOOO (p:qg:7); 00008 = Area(AABC) DO OO
2
Ha(p):¢

pa+ gb+re

gooo
(3)DDDD3DD A,B,CDDDDDD (0,170,2),(bl,bg),(cl,CQ)DDD
D00 POOOOOO (z:y:2),000000P0000O (p, p2) O

( )= rai +yby + zc1  xasg + ybs + zco
pb1,p2) = l‘+y+2 ) x+y+z

gooo



00.(1) Q=APNBCOODOO A, B,C,QUODO0000D a, b, c,
qO00000q=th+(1—t)c (teR)I0D0DOO00OPOODO AQ
gooobooboboboobboo

p=za+(l-z)g=za+t(l—2)b+(1—-t)(1—2)c (zeR)
O0000y:=tl—z),z:=(1-t)(l—2z)000000z+y+2=100
OPO0ODOOUO (z:y:2), 00000000 BCOOOODDODOODOODO
O000000Area(APBC)=2S000000000
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gooogod
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ub.00b0oobooobobobooboobooboo
yiz=t(l—z):(1-t)1—-2)=t: (1—-1t)=QC : BQ
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000000 X000 pPQOODODODOOODOOODOODOO

ar b1 c
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r oy =z
0o0d0O0o00oooooU0oDoooooooDooooono pPQODOOOO
ood

00. (2)0000A,B,C,P,Q0O000000 a,b,c,p,q0000
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a; +bi+¢
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00000 XO00OO0O0OUOUOO xO0000 teROO0OOx=(1—-t)p+tq
ooogoooooo
r=(1-t)a) +tay, y= Q-] +tby, z=(1—1t)c)+1tch

o0 :to0obooooooboooooooboo

()D (2)000000 2020000000 O
o 20.5. gooog pP = (1‘1,241,2’1)(1, Q = (JCQ,yQ,Zg)a, R =
(z3,y3,23), 000 30000000000 PQRODOODOOO S 00
r1 Y1 2
S/: T2 Y2 22 - S
r3 Y3z z3

0000000 S=Area(AABC) D000

00. 00000 ABCO 300000000 (a1, az), (by, ba), (c1, ¢2)
000000 PQRO 300000000 (p1, p2), (1, g2), (11, 72) 0000
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000000000000000 1/20000000000

0 0O00000. 000 ABCOOODOOOOO (D0OoOooooo)o
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20.3. ODOOO0ODODO

00206 000 ABCOODO I,OO I,,00 0,00 G, 00 HOO
0000000000000000000000S = Area(AABC), R, r D
000000000000, 00 BCOOODOOOOOOOOOODO

1 1 1 28
G= <a:bzc>t(1:1:1)b7 Ha(G):§
I=(1:1:1)=(a:b:¢c)p, H,I)=r
Ian=(-1:1:1)=(—a:b:c)
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H,(O) = Rcos A
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00000000000 oooooooooono ZCOB =2A 000
Area(AOBC) = (1/2)R?sin2A 0000000000
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gbbooooooboboooooooooobooobooooobooooboooan
O0ae=2RsinA0O0O0O0O
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_ 2Area(AHBC) _ 2R“sin Acos BcosC — 9Rcos BcosC
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A in A 1 A
tan :sm _ __ sec oooooo O

a cosA 2R
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oooogooooogooo
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c b b c z Yy
000000000 ¢y =y:2=1/z:1/y000000000
(2) 0020300000000 O

00000000000 00000000 (e:b:e); 0000

20.5. 0J0OOoOooOOooOoO

00 20.8. (Kimberling 1994) p, ¢ e RODODO000000O0O000
ABCOOOOODOOOOO

(S't'u)

(T:y:2)

(ps+qx (pt +qy) : (pu+q2)),

((ps —qx) : (pt —qu) : (pu —q2)),

00040 (P,Q;R,S) 000000000

00. 0020200000000 (as:bt: cu)y, (az: by :cz)y, ((aps +

aqx) : (bpt + bqy) : (cpu + cqz)),, ((aps — aqz) : (bpt — bay) : (cpu — cqz)),
00040000000000000000000¢ = as, 2’ = ax, p =
p/(p+s) 000000000 0O0O0OO0O0O0 s=(st,u)e X = (2,Y,2)a,

P
Q
R
S =

P g4 9« P s 9 ypoppo400000000000000
p+qa  pt+q p—a Pp—q

fobodooodobodoRo PQO p:¢q00000D00SO PQO

p:(—)000000 (p: qDDDDDD)DDDDDDDDDDDDDDD
RP  p SP RP SQ

0 PRODDODOODDO— =-2 22 _Ppppp 2% - 100
RQ g SQ ¢ RQ SP

nooooooo2®. .95 _ i poooe, @R s)0o0ooooooo
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00209 0000000 G, 00000 NOOOOOODODOODOO
gooooood

be ca ab
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1
b+c—a c+a—-b a+b—c),
(b—l—c—a_c—l—a—b'a—&—b—c)

¢

N

a ' b ¢
=((b+c—a):(c+a—-b):(a+b—0)),

O0. 000 ABCOODODOO BC,CA, ABOOODO, 0000 A,
B, C; 000000 340000000000 |ABi = |AG| = s — a,
IBCi| = [BAj| =s—1b, |CAj| = |CBj|=s—c0000000 ABA; 000
cC;0000D000000000000
_|AGe|] |JAGi| [BC|  |AGe] s—a a
~ |GeA] |CiB| |CAi|  [GeA] s—b s—c

|AiGe| (s —=Db)(s —¢)

1

ooono = oo0ooooon
|GeA| a(s —a)
|AiGe|
Area(AGBC) = —12i2el g
rea( ) [A;Geo| + |GoA|

B (s=b)(s—c)
(s=b)(s—c)+a(s—a)

:(s—b)(s—c)~2
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(ab+ be+ ca) — (a? + b% + ¢2)

O00O0AGCA, AG.ABOOOOO a, b, c0000O0O0OO0OOODOO
ooodGe0OOOOOODO

(Area(AGeBC) ~Area(AG.CA) Area(AGeAB))
t

_ (si)(sc):(sc)b(sa):(sa)(ib)
(P e,

_f be ca ab
_(sa'sb'sc)t

B be ) ca ) ab

N (b+c—a’c+a—b‘a+b—c>t

goobooboooboooboboooooboooobooooboooD 20700
obbooooobobooooobo202000000000000 U
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20.7. ODO0O0O0OO0OOOO
00 20.10. OO 0500000000000 K=P(H)OOOOOODO

1 1 1
P(O) = : :
(©) <sin(A+<9) sin(B + 6) Sin(C—l-G))t D
goono
O0.00105000000000000 (0000)0

BI
A

Cl

A/

0 A0000 BC,CA,ABOOOOOOOOOOOOOOO hy, ho, hs
000002|ACleosf=e¢ 0000000

hy = 1atan@ = asin
2 2cos
By — 2Area(AA'CA)  |AC|-|A’Clsin{ ACA"  asin(C +0)
’T |AC| B |AC| " 2cosf
b — 2Area(AA’AB)  |AB|-|A’B|sin{ A'BA  asin(B +6)
s |AB] B |AB] " 2cosf

0000OoooocA’'O0O0OO0

(—h1:h2:h3)t:(—sin@:sin(C—l—@):sin(B—l—H))t
000o00ooO0o00o0DAOQODOOODOO (1:0:0),000000 2040000
0O AA'00000 (z:y:2),00000000

ysin(B + 0) = zsin(C + 0) @
O0oooooooo BB OOOOO
zsin(Z 4 0) = zsin(C + 0) ®
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O00@Q@EUUODK=AA'NBB 000000Q@QUO0O0O0OOO 0

00105000 (00 106000)00000000000O00O0O0O0O0O
oood

00 20.11. 000 ABCOUOO 2000000000 DOoO0OoOoOoOoOe

[IR/WZDDDDDDDDDDDDDP(G)DDD[I(D[IDDD]P’%DDI:I

000)0000000000000O0000D0DO0OOOOUUODOOO
000000000oD (z:y:2),0000000

be(b? — 2 ca(c?® — a? ab(a?® — b?

(7 =), cal@—a?)  abla® — )

T Y z

=0

gooo

gg.goo

Z sin(B — C)sin(A4 + 0)

cyclic

= cosf Z (sin A sin B cos C' — sin A cos Bsin C)
cyclic
+siné Z (cos Asin B cos C' — cos A cos Bsin C')

cyclic
=cosf x0+sinf x0=0
00O0000P(Y 000000

(5:t:u) = 1 ) 1 ] 1
ST sin(A+0) “sin(B+0) “sin(C+0) )/,
O00000(s:t:u) 0
sin(B—C)+Sin(C_A)+Sin(A_B)
s t u
ogooobooooo

sin(B — C) = sin Bcos C' — cos BsinC
b a4+ -2 >+ ¢

=0

- 2R 2ab 2ac 2R
_be(b? — )
" 2Rabc

oooooo

be(b? — c2) n ca(c® — a?) n ab(a? — b?)

S t U
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doooooooood

A, B,C,PO)D0O0OOO (ag, ay), (be, by), (ca, ¢y), (z,y) 0OOODO
0000000000000 Ooa(s tu) gooobooobodds, t, u
0000000 AOJODO BCOOOODOOO BOOOO cCAOOOOOOd
0 CO000 ABOOUOOOOOOODOO0OO0DO0OO0OoDOoOooooooo
0(000o0000oO0) 0000000000 oooUoooO

_ (cy = by)(x — by) = (cz — bz)(y — by)

OOoooo0oOo00Oo@LDOooooonn eeOOdnO

b2 —62
Z (cy = by)(x —by) — (czx — bz)(y — by) =0

cyclic
00000000000000000000
A2® 4+ 2Bry + Cy?> + Dz + By + G =0

O0000oooooooogoooooooooooDooog A4+C0c=00
0000000000 A, CO00D0D0ODODOMathematicaD OOOOOO
oon

A= Z a’(by — cy)(by + ¢y — 2a,)

cyclic

C= Z (by — ) (by + ¢ — 2ay,)

cyelic
0000000062 = (by —ca)?+ (by —¢,)? 0000000
A+C
= Z a® ((bs — c2)(bs + ¢ — 2a5) + (by — ¢,)(by + ¢, — 2ay))
eyelic
= Z ((be = c2)® + (by —¢y)?)
eyelic
X ((be = €2)(bs + 2 — 2a5) + (by — ) (by + ¢y — 2ay))
=0
O0ooDOooOooonoO MathematicaO OO OO 0

20.8. DO0OOOOOO

00 20.12. OO0 ABCOOOOOO ALBC,ODOOOODOOOO
0000000000000 00OO00OO00 (Spieker center) 00 00O
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00 20.13. 00000000 SO0OOOOOCOOODOOOOOO
ood

S = (bc(bIZI ¢):ca(cO a):ablaD b))t
= (b0 ¢): (cO a): (aD b)),

00.00000000 SO0 BC,CA, ABOODOOODOOOOO D, E,
FOOOSOO BuCum, CmAm, ApB, 0000000000 D, E,F O
000BC //BuCi,y CA // CmAm, AB//AB, 00000 3000 {D, D/,
S}, {E,E, S}, {F,F, S} 0000000000000

AABCOOOO S, 000000000 rOOOAALBKC,OOODODO

S
oog r’DDDDr’:fziElDDDSDDDDDD
2 a+b+ec

(DD =7") « (JBE'| = ') « ([FF'| = 1)),

_((5__5 (S ___ S (S__ S
- a a+b+c) \b a+b+c) \c¢c a+b+c/),

= (be(dO ¢):calcO a):ablaO b)),
gobo0obooogo 20200b00b0Ob0O 0

ol 20.14. J0O00goboooooogoboooboaobooboogad

0O0. 0020110000000 (s:t:w), 0000000000000
gboooooooboooo

2 _ 2 2 _ 2 2 _ 32
be(b —c)+ca(c —a)+ab(a —b?)

s t U
D000000000000000000 (s:t:u) = (be(bO c) : :
ab(eD b)), 00000000000000000000000000000
ooooog 0

=0

KimberlingOO OO X(n)0OOOOOOODOUOOOOOOOOOOOOO
gogooood

) P(—60°) 00 20000 X(14)0000

P(-30°) 00 2000000 X(18)00 00O

P(45°) O Vecten Point X (485) 00 0O

P(—45°) O Inner Vecten Point X (486) 00O OO

wOODODDOO (00 10800)000000P(—w)00 30000
00 X(76) 0000

(6) P(w) DDODDODOD X(39) 000000 X(83) 0000

(1
(2)
(3)
(4)
()
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(7) P(w+90°) O Tarry point X(98) 00 OO
(8) X(38) DO ODLODOLOODOOOODO

— ooogg —

1. 000 ABCOUOUOOOOOOOOOOoOoooooooooooo
oogd

O0.000 ABCOOOOODOOOOOOOOOOOOOOoOoOO A, B,
COO000000 ab,c00000000000 —2a, —2b, —2¢ 00
000 Ap,By, CoOO0O0a+b+c=00000000 ABCOOOO
ApBCo ODODODOODOODODOO 28000000 ABCODODOODOOO
gobdodd nOO

_bt+c—a c+a—bb atb—c _ 2(c—a)a+ 2(c—b)b
a+b+c a+b+c a+b+c a+b+c a+b+c
00000O0ooo 206000000 ABCoOODDOOODOODOOO

2a 2b 2¢c
— (-2 — (-2b)+ —— (-2
2a—F2b4—20( a)+72a—F2b4—2c( )*72a—%2b4—20( ©)
2(c — _
_ (c ®a+_ﬂc wb
a+b+ec a+b+ec
oo nOOO0OOO O

2. 000 ABCOOO OO G, 00000 NOOOOOOOOOO
IG|:|GN|=1:200000000000

2(c — 2(c —
O0. D000000000U0U0dOn = (c a)a—i— (e b)bDD
at+b+ec at+b+e
c

O0000000000000000 100000 i00i=——a+
at+b+c

thLbDDDDDDDDDDDDGDDDDDDODDDDgz—m

at+b+ec

O0OGN=2C00000000000 N

3. 00000000 200000000 X(11s)ooooooo
(asinQ(B—C):bsin2(C—A):csin2(A—B))t
12— )2 (2 —a®)? (a2 —b?)?
_< a : b : c l
obooooooooon
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oo 21.1. OO0 ABCOOOO GUOOOPO ADOOOOOO
/PAC=/BAGUOOOOOOOODOO APO £ZAQOOOOOODOOO
goboog

O000ODODOO ACOUOUUEOOO ABOOOOOAABCO AADEDO
ooooO0OoOooO0OoOoOoOBCO DEODOOOOOCOOOOOOOOO
00000000 ABCOOQOUOOOOOOOOOoOoOoOooooOO ABCO
gobooboobooooooooooboooooooooobbobooD 2
gboboobooboobobooobooobog

00 21.2. 000 ABCOOO A
0000 APO ZADDOOOOO

000000DOOO0 ACOOOO E

EDOO ABOOOOOBCO DE
0000000000000000 XN
0000 APOOO DEOOOO al ¥
000000O0X=APNDEDODO

D0OXOOO DEODOCOOOOO

00000 AC,ABOOO D,E B e | C
000000000 APOOO DE

0000000O0OBCO DEOOOOOOOO

OO0.0 BCOOOO A,O00OOBCO DEOOUODODOODOAABCO
AADEOOODOZBAA, =«4ZXADOOOOAABCO AADEOCOOOO
OO00000 BCOOOOO DEOODO XOOOUOOOODOX0OO DEO
goooogd
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000000 ADEDOO APOOUOODO D'E (D,E00O0 AD, AE
000)0000o0oo00o0 DE/DEODODODOODOOUOOUOOOO
oo 0

00 21.3. OO0 ABCOOOOOO B, C A
OO0O002000000 pOOOOOOO AP
OzZAOODOOOODO

OO0. 0POOO BCOOODOOODOODOO

AC,ABOO0OC0 D,E0OOOAABCO AADE B ©
000000000000 BCOOOOO DECO
00 POOOOOO O

P

00 214. OO0 ABCOODO A)B,COO0000ODOOCODODODOO
o000 Ay, B, C,OOODOOO0OOOBRLC, O BCOODODOOOODO

O0. ZAByH=/ZHC,A=90°00040 A,C,, H,B,O0000DODOO
obOooooo

ZABLCy, = ZAHC, =90° — ZCLAH =90° — /BAA, =B

00000doOoAABCLO AABCOOOOBLC, O BCOOODOOOOO
0

21.2. OOO0O0OO

000 ABCOUOODOODODOO0OOO0O KO AABCOUOOOOOO (Lemoine)
000000 (Symmedian) 000000000000 300000000
ooooon

00 21.5. 000 ABCOODO A, B,CO000O000O00O0COOO0OO
Ay, Bh, C, 00,00 ByCh, ChAy, AyB, 0000 P,Q RODOODODO
00300 AP,BQ,CROOOOOOO KOOOO (O 1)

o0. BC, O BCOOOOOOPO ByC, OODOOODOOAPDOOO
goooo O
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00 21.6. (Schlémilch 00 0) 00 AAy, BB, CC, 00000000
Ag, By, Co0000ODDOO BC, CA, ABOODODO Ay, B, Cn 0000
0000300 AwAg, BuBy, CmCo 0000000 KOODOOO

00.KOODO ABOOOOOOOO AC,BCOOOOOOOO F,F O
0D00000KOOO CADOODOOOO BC,BAOOOOOOOO E,
E000 (020KOO0O EE 000000000 FFOOOOO0OO0OO00O
00000000 ZKFC=/A=/KEBOOODOODO|KF|=|KE|OO
O00D0O00|FF|=|EE| 0000000000 20000000000
000000000000 EFEF 00000000

00 EF,EF, 0000 X,YOOOOOOOOO MAA,OOOO A,YX
00 A,0000000000000000000 YXO000 KOOOO
0 AA, D000 AA,DDOO0 Ay 0000000DKO ApA, 00000

OO0D0OKO BuBy, ClhCo OOOOOOODODOOOOOODODOO U

00 21.7. 000 ABCOOOOO0OOOOOOODOODOOO (a:b:e)
oooo

go. 00215000 222000000000 0

00 21.8. OO0 ABCOUOODOODO POODOOO POOOO BC, CA,
ABOOODOOOOODO x,9,:0000fP)=22+y?>+2200000
0000 f(P)DU0D0OOOOOD POOOUOOOOOOOOOOOO

O0. 000 ABCOOOO SOO00000ax+by+cz=250000
goooogobooooo
(ax + by + c2)? S?

P) = 2 2 22 _
f() .’E+y +z = 02+62+C2 a2+b2+02
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ooooooDoDoObO000 z:y:2z=a:b:c00000000POODO
ooooooooooo O

0021.9. OO0 ABCOOOOO BC,CA,ABODOOOO,0000
A,B,GOO00O0O0O0 ABCOOOOODOOOOOOOD ABGOODO
obooooboooooo

O0.000 ABIGDOUOOOODODOAAD £ZA,0000000CC0O0
oobooooobobooogoo O

21.3. OOO0OO0O0OO

00 21.10. 000 ABCOOOOOOO KOOD BCOOOOOOO
AB,ACOD00D0O0O0DOOOD FL,EODOODOOD,F,E,DO0 10000
0000000000060 D,D,E E,F,FO000O0OO0OO0OOO
000 10000000000000000 ABCOOOO 0000000
01000000000000 OKOOOOOOO

00. D00 AFKE'0DODDD00D000D0AKOOO EFO00000
D0000OBCO EFFO0000000O00O0O0OO0O0AAEFO AABCO
0D00O0O0OFE//BC, ED//ABOO00AEKED AABCO AAE'F 00
D000O0O000ZFEEF =/FFAO000O0ODO0OOOOOOOOOOOOO
0 EEFF00000000000000000 FPDD'000000000
000 DD'EE' 00000000000 0Davis00000060 D, D, E,
E,F, 0000000000

00000 OKUUOOD L,00 AKOOUOO POUOOOEFOO AO
000 AABCOOOOODODODODODOUOODODODOOOOOEF L AOOOOOO
O0000000AO/PLOOUOOOUOOPLOOO EFFOOODOOOO
0000000000 FPD,DEOOOOOOUOOD LOOOODOOLOO
obooooooooobo O
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00 21.11. 020000000 ABCOUOOOOOO KOOOOABO
000000 EFO000OFD,DFO00OO0OOOOOOOGO D, D E,
E,F,FOOOODOOOODOOOODDOODO0 200000000000 200
ooooooobooooooo Koooo

00. DDOO0D0O000O0ZKDD = ZA = ZD'DK 00000|KD| =
KD/|000000000|KE| = |[KE/, |KF| = |KF/|00000

0000000 AKOOODO EF 000000000[KE| = |KF|00
00D0000|KD| =|KE/|O0000|KD| = [KD'| = [KE| = |[KE| = |[KF| =
KF|00OOOOO0OO0OO0060 D,D,EE,F,FO0O00000000KO
0ooooooo O

21.4. OOO0ODO

00 21.12. 000 ABCOOO A,B,CO00000000000000
0000 Ay, Bu, C, 00000 BuCh, ChAn, AB, 00D0O0D0D000 P,
Q,ROODDOOOOODD QRO AC,ABOOOO E,FFOOOOF, D/, D,
FO0000000000000000060 D,D,E,E,F,FFO00000O
00000000000000 (Taylor circle) 00 60000000000
0000000000 AB,C, 000000000 (00000O00O0)O
O0000O0O0FE //BC, DF' //CA,ED’' /ABOOOO
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By
F/

Ay

00.B,C, 0 BCOOOOODODOOOO0D0000O00000 ByCy //EF
DO0OOZEFA=/B,CobA=CO0000000ZBFD = ZBCLA, =C
O00000O00APFC,000000000|PF|=[PCy|=|PBy|0000
O00O0APB,E 000000000 |PB,| =|PE|0000000040
E,F,C, B, 0 POODOOOOOOOOOOOOOB,C,O0 FEEOOODO
O0DOO0O0O0OFE /BCOOOOB,C, /EF OOOOEF O FE' OO
00000040 E,E,F,FO 0O0D0D000000O0O0O00O40 F, F,D,
D'0 00000000040 D, D, E, B0 000000000DavisO
00000060 D,D,EE,F,FO0O0000O0OOO

000000000000 TOODOOOTOOO EEF 0000000
0000000000D0000 QEE O |QE| =|QE| 00000000
OO0OEE 00000000 ZRQPOOOOODOOOOOOOTO Z,
QPR/PRQOOOOODDDOOOOTOOOO PQROOOOOOO 0O

21.5. ODOOOOO

000 ABCOOOO O,0000000 KOOOOoOoD okKOoDooo
0000000 ABCOOOOOOO (Brocard corcle) 0000000 ABC
0200000000 Q,Q0000000000000O00O0O0O0OOO
00000 0,9, Q0000
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Cn E K\E
Al Bln
!
C
B D \Am D C
0

00 21.13. OO0 ABCOOOOOOO KOOO BCOOOOOOOO
AB,ACO0O0O0U0 F,EQOQOOOUOOOKOOO CA,ABOOOOOO
D'F,EDOO0O0O0O0O0OOOOO I'0 300 FE,DF,EDO KOOOO
00 A,B,C00000000000000000
(1) 300 AC,BA,CB'O00U0 o0 100000oooooooono

o0 QoOooo
(2) 300 AB/,BC/,CA’U00 o0 100000000gooooOooOono
o0 Qoooo

000 A'B'C’0000000000000000OoOoO okoooooo

oooog

0O0. O BC,CA, ABOOOO Ay, By, C, 0O00O0OKDO 000
O000Z0AK=90°0000BC/AKOOODOA'O LBCOOAOD
BCOOO A,000O000O0OOO OBOO0B,0 CAODOOOOOO
oC’'00 C,0 ABOOOODOOOKODO BC,CA, ABOOOOODOOO
a:b:c000000

|A’Ap] : BB 1 [C'Crl =a:b:c=|BApy|:|CBy|: |ACy|
gbooooboooobooooooo
AA'BA,, O AB'CB, 0 AC'AC, )
O0000oO0OP=BA'NCB OOO0O0@UOO
/PB'O = ZCB'B,, = ZBA'A,,

0000000000o0000oo0oO0oooooO PA'OB’'O 30 A B, 0O
000000000 ro00000ooooouon CBNAC'O roooo
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0000000000000 CB O 0000000 B 00000000
0O POODOODOOOOOO300 AC/,BA/,CB'000 I'000 POOO
oo@OO0

/PAB = /PBC = /PCA
000000POOOOOOO QOOO00(2)0000000000 O

00 21.14. O00O0DO0O0 RODOOODOOOOOOOOO
Vart + bt + et — (a2b? + b2c2 + c2a?)
R
a2—|—b2+02
O00000,AQO00D00000 QUOUOO0O0O C,O0000,KCy//

ABOOOOOOO, A, B,O C,00000000,300 AA,, BB,, CCs
0 KOOOOOOOOOoOOoOOOo
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22.1. 0OO0OgoOoOoo

O00 ABCOOOOOO Iznlglc ODODOODDOOOOOODOOOO
(Mittenpunkt) 0 O OO

00 22.1. 000 ABCOO BC,CA,ABOODOO Ap, Bu, Cm 00
000000300 IgAw, IgBm, IcC,, 0 0000000000000

A
DD.ZIBIAIc=9O°—§:41AABDDDDDDDDDDDDDDDD

0000000000 Ihglce 0000 BCO Iglc 0000000000
BCOOOO A,O00OO00OI,A, 0000 IWIglc 000000000a00
O0I,A, 0000 Ikglce 00000DO0O0DOOO 0

o0 222, 0000D0OO0OO0OOOOOOO
M=((b+c—a:c+a—-b:a+b—c)
gooo
O0.00000 (b+c—a:ct+a—b:a+b—¢), 000 M O0O0DOO
BCOODO A, 000O0OODODOODODOO
Apn=0:1:1),=(0:1/b:1/c)p=(0:c:b);
oooooooIl,oooooo (-1:1:1), 00000

-1 1 1
0 c b =0
b+c—a c¢c+a—-b a+b—c
000DOM O00 I,A, 000000D00O0OM OO0 IgB, OOODODO
ooooooo M=MOOOO 0

27



b 22.3. 00,00000000,00000000000D0000
ood

OO0.00 H,O0DODOODOOOO S,00000c0ob0 MOoooooo
oo

H:( 1 1)
cosA cosB cosC )/,
S=(be(bO ¢) : ca(cO a) : ab(a O b))
M=(b+c—a:c+a—b:a+b—c);

2b
gooooooon = ¢ oooooooo H, s,MOOOO
cosA b2 +c2—a?

00000000 300000000 (MathematicaODOOO)OOOOOO
o000 o00oOOOoOOOOOOOOOOO30bO0ODODOCOoDoD O

t

0ob0224. O00,000000,00000000000000000£0O

00.00,000000,000000000000000I=(1:1:1),
K=(a:b:¢)y, M=(b+c—a:c+a—-b:a+b—¢c);y D0O0M+2K =
(a+b+¢1000000 300000000000 0

00 22.5. 0000000 G, 00 G, 00000000 MOOOOO
00000JG|:|GM|O 2:10000

0D0.0000000000000000000000 Ge = (g 9y, 92)as
M = (my,, my, m,), 00000000000000000

1 ) 1 ) 1
(b+c—a ' c—&-a—b'a—i—b—c)b
OdoooOo2020000000000
1
0o = - b—i—(l: a -
b+c—a+c+a—b+a—|—b—c
_ 2bc + a? — b — 2
" 2ab+ 2bc + 2ca — a2 — b2 — 2
000000000000000000 (alb+e—a) : b(eta—b) : clatb—c))s
O0oooooon

B alb+c—a)
alb+c—a)+blcta—Db)+clat+b—c)

Mg
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ab + ca — a?

- 2ab + 2bc + 2ca — a? — b% — ¢?

ooooobo00g,+2m,=100000000000 GMO 2:100
oooooood 0

22,2, 000000
00 226. 00O ABCOUOOO G, 000 O,000 H,9000O0OO
ONOODOOUOOODO(G,H;O,N)OOOooooooo
OO0.GODOOOHO 4:20000000NOOCOOOHO 3:3000
ooooooo

|OG|:|GN|:|NH|:|OH|=2:1:3:6

oooo
|GO[ [HN| _
[GN|  [HO| —

000000(G, H;0,N)000000000 O

00227 000 ABCO9Y0OUOOOONDOOOODODOOOOOOD
ooOgd

N = (cos(B — C) : cos(C — A) : cos(A — B))t
2H,(N) = R(sin B + sin C' + cos Bcos C') = Rcos(B — C)
OO0.NOOO oHOOOOOood
2H,(N) = Hy,(O) + H,(H) = R(cos A + 2 cos B cos C)

00000000 Ocos A = cos(180°—B—C) = —cos(B+C) =sin BsinC—
cosBcosC O0O0ODO

2H,(N) = R(sin B + sin C' + cos Bcos C') = Rcos(B — C)
goobooobooobooobg O

22.3. 0O00O0OOOOCO

00 O0000U0O0HOOODOOOODOOOOOOO (de Longchamps point)
0000000000 HODOODOUOOOO Loooooo ooooo

00000000000 000000000O0000ooooo|Lo|l=|0H|,
ILH| =2|OH|, 3|LG| =4|OH|0O0O0O
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00228 (1)0000000 ABCOOOOOOOOO DO

|AD| =a, |BD|=b, |AC|=c
0000000000 DOOO ABCOOOODODDOOOOOOOOO L
D0000000LO0O00 ABCODOOOOOO000O000
(2) 000 AByCo 00DODODOODOOO ABCOOOOOOOO (OO
O0ADOO ByC,0ODOD0)I0000000000 ABCOOOOOOOO
0LOO0OOO0O ABoCoDOODODODO
00.(1)D,CO00 ABOOO 2
0000000 B, c,o0o0000 B
O0ABODOOO C,OO00O. AB
00000 ADABO AABC OO
00000 ADABOODOOOOCO H
0, ADAB = ACBA 00 OACBD’ O
000000000. 000, |AE| D
= |CpB], |[ECu| = |CnCh| DO D A
AABCOOOO 0,000 HOO
00, LE, OC,, HC, 00000
ABOOOOODOOOOOO.OO
0000 BC,ACOOOODOO
0000,L000000 OHO
ooO, |LO| = |OH|ODOoOoOoO.
000,L000 0000000 HOOOOOOO. D’

(2)00000(1)0000000000
0000 D'=Ay, B =B, 000000000 0

&3}

Cm Ch

00 229. 000 ABCOOODOOOOOOO0DOOOOOO0OO G, O,
H,LOO0O0OO00040 (O,H;G,L)000000000

00. 0D00O00000OL = —30G, HL = —60G, HG = —20G O

ufulu
0OG HL 1 —6

e
OL HG -3 -2

00000, H; G, L)0D000oooog 0

00 22.10. ()OO0ODODODOODOO LOOODOOOOOOOOO

L = ((cos A — cos BecosC) : (cos B — cos C'cos A) : (cos C — cosAcosB))t

H,(L) =2R(cos A — cos B cos C)
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(200 LOODODOOOD G, 00000000 LOOODODOOoOOO

00.(1)00 LHOOOOOOO
H,(L)=2H,(0) — H,(H) = 2R(cos A — cos B cos C)
gooo

(2000000000000 0O0U0D0DDOUO00DODO0OooOOoOOooOUoon
OO00000O0O000D0O0000 o00O0000 MathematicaODOOODODO

b2 + % —a?
DDDDCOSA:TDDDDDDDDDDDD a,b,c00000O
C
00000000000 0b0O0o0o0oooboo0oO0o0ooOooooa0oan O

224, O0OODOOODOOODOO
Kimberling 0 1200000 X(12)000000000O00O0O0O0OOOOO
(14 cos(B—C)): (1 +cos(C — A)) : (14 cos(A— B))),
00000 X(12),0000 X, 0000

00 2211. (1) 000000000 FOOOOOOOOODOOOOOOO
F=((1-cos(B—0C)):(1—cos(C—A)):(1—cos(A—B))),
H,(F) = RZETZT (1 —cos(B—0C))

(20 BCOOOOOOOO 90OOOOO F,0O0ODODOOOOOOOO

god
Fo = ((cos(B—C)—1): (cos(C — A)+1) : (cos(A—B)+1))t
Rr,
:R+2ra
00.(1)008700000000RIF=2NFO0OD000O
 RH,(I)— 2rH,(N) _ Rr

R—2r BT

Hy(F,) (1+ cos(C — A))

H,(F)

oooo
(2)00000000000000F, 000 NI, O (R/2):7,=R:2r
00000000000000

—RH,(I 2r,H, (N
Ha(Fa): R a( a)"’ Ta a( )_ Rr,

(—1+cos(B-0))

R+ 2r, " R+2r,
_ RH,(I) + 2r Hy(N) _ Rr,
Hy(Fa) = R+ 2r, = Rrar, (L Heos(@—4)
0ooo 0
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00 22.12. 000 ABCO 90000000000 F,, Fy, Fo 00O
000300 AF,, BF,, CF. 00 X, 0000

O0. 0000000000030 AF, X, 0O0OOOOOOOO

1 0 0
cos(B—C)—1 cos(C—A)+1 cos(A—B)+1|=0
1+cos(B—C) 1+cos(C—A) 1+cos(A—B)
000030 B, Fy, X, 000000000030 C,Fe, X1, 000000
oooooobgoboboo U

00 22.13. (LN;F, Xy,)0OOOOOOOOOOOONO 90000
OOor0oo0o0O00oooooDbon

ob.00208000000000000 O

00 22.14. 000 ABCOOO,00000000000000000
00 LO,G H FOODOIOO BC,CA,ABOODOODOOOOOO A, By,
C;0000000 ABG 0000 H{;0000HK 0600000 X(65)
000000000200 GH;O IFO0 X(12)000000000H; O 2
0000 HFOOOOOOODOOOD,I00000 ABC 0000000
000000000 ABCO 900000 NOOO OHOOOOOOOO
0000 OHO IFOOOOOOO

gb.0o0b0obob0ooooboboboooobobobbobobooob
gbooooaooobobobobood

22,5, 00O0O0OO

00100 10000000000000000000000000000
0 ABCOOOODO|BP|:|CP|=|BA|:|CA|00000 POOOOOOO
0 ABCOOO ADOOOOOOOOODOOO00OO

002215 00000 ABCOOO ADDDOOOOOOOOOO
0 QOO0 000000QO000 BC,CA,ACOOOOOOOODO
00000 D,E,FOOOO0O0OO0O,00000000
(1) |QB|:|QC|=c:«00000000000000000 QO I, 00
ooo

(2) |IDE| = |DF|000000000QOOOO BC, CA, ACOOOOD
00000 D,E,FOOOOOODE| = |DF|0000000QO Iy
00000
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(3 MUOO0OD ABCOOUOODOOODDOO

E

P\ D B )J C

00. 000 ABCOOD ADDOODODO BCOOOO JOOOOO A
00000000 BCOOOOD POOOO

() 000000 B=(s,0),C=(,0)000000000 ABCOOO
0000O0|QB:|QCP=¢:»2 00000 Q= (2,y) 00000

0 ((x = 5)* +y°) = A((z = 1)° +¢?)
000000000000000000
(b? — ) (@? + %) + 2(Pt — bPs)x = 12 — bs?
00000000000000000000000 BCOOOOOOO0OOO
rooooo0o0000O00O0OOOOOoOOn,
IBP|: |CP| = |BJ|:|CJ|=c:b

0000000020 J,PO00 I'O0000J,PO0 BCOODOOOOO
00 JPOO I'00000007N=0000000000

(2) ZCDQ=/QEC=90°000,D,E000 CQOUOOO0O0000 w
00000wODO0OO0O0 CEDOOOOOOOOOOOOOOOO

IDE| = |CQ|sinC

000000000 0DF|=BQ|sinBOO0O00OOOOOOOOOOOO
sinB:sinC =b:c0000|CQ|:|BQ|=c:b0000|DE| = |DF| O
ooOd
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OOO|DE|=|DF|000O|CQ|:|BQl=c:b000000Q0 I1 O
oooo
(3)0JOOO0OBCO b:¢c00000000 POODO BCO b:¢cODO
ooooooon
ab ac ab
JC| = BP| =
bic |JC| b1 o [BP| = +—
00000 0000 oOoooooooooJpoOoOoOoOoODOnooO

, |BP[—[BJ]  abec
00O0po|="———=-"50000000

BJ| =

b2 2
[BO'| - [CO'| = (|BI] + PO'(IO'| = [IC]) = 75— - 5

= @
2 22
abe \? 2 2
- = 3O = |40

b2 — 2
00000000000000000 AO'0000 ABCOOOOOOo
000000, 0000 ABCOOOOOOOOoa H

00 22.16. 3000000000000 ABCO A,B,CO0O0000OO
0000000 I, I, [300000000,00000000

(1) 0 I, I, [3000 2000000

(2) 3002000 T,T0000000000000000O0

ZBTC=A+60°, ZCTA=B+60°, ZATB=C+60° @O
gooooobogooon

/BT'C=A4-60°, ZC'TA=B-60°, ZAT'B=C-60°
000000 TOO 1000 (Ist isodynamic point) 00000 T/ O

02000 (2nd isodynamic point) 00 O0O0000O0A, B, CO000
odboooooooooooo

O0. ()0 100010000

(2)0 TODOO BC, CA, ACODDOODODODODOOD D, E,
FOOOOZCDT =ZTEC =90° 000, D, EO0O0 CTOOOOO
000 w0OOO0OODw OO0OO0O CEDODOODOOODODOODOODOO
IDE| = |CT|sinC 000000000 0DF| = [BT|sinB0000000
00000 sinB :sinC =b:c0000|CT|: BT =c¢:b0000
IDE|=|DF|C 00O
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000000 [DE/=|EF|0000000000 DEFOOO0000000
ZBTC = 360° — ZATB — ZCTA
=360° — (180° — ZTBA — Z/BAT) — (180° — ZTAC — ZACT)
= A+ ZTBA + ZACT

O000ZTDB=«ZBFT=90°000040 D,B,F, TOOOOO0ODOODO
O0ZTBA=/ZTBF=/ZTDFOOOOOOOOZACT =ZFDTOOODO
gooo

LBTC=A+ /ZTBA+ ZACT = A+ LTDF + LZEDT
= A+ ZEDF = A+ 60°

O000ZAT'BOOOOODOOOOO O

P\ 0, B \o C

002217 01000 T=X(15),02000 T'=X(16)00000
oooooooooon

T = (sin(A+60°) : sin(B + 60°) : sin(C + 60°0)),
T’ = (sin(A —60°) : sin(B — 60°) : sin(C — 60°0)),

0O0. 0 TOOOO BC,CA,ACOOO0ODDODOOOOCOO D,E,
FOOOO

a-|TD| = 2A4rea(AJBC) = |TB| - |TC|sin BTC = |TB| - |TC| sin(A + 60°)
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0000000 Oa-|TE| = [TC|- |TA|sin(B + 60°) 000 O
TB| - |TC|sin(A + 60° TC| - |TA|sin(B + 60°
a
_ |TBJsin(A +60°) |TA|sin(B + 60°)
N a ' b

00000 TOOOOOOOOO I 0000000|TB|:|TA|=a:b0
ooooooo

|TD| : |TE| = sin(A4 4 60°) : sin(B + 60°)

0000000 |TE|:|TF| =sin(B+60°) :sin(C+60°) DO0O0O0TOOO
000 (|TD|:|TE|:|TF)), 000000000000 0

00 22.18. 3000000000000 ABCO A,B,CO01000
0 T,020000 T,000 O0,0000000 KOOOOOOOO,O
ooooooo
(1) 40 (T, T;0,K)00000000000400000000000
0000000000000 3000000000000000000
(00000000000000)000000

() 01000 TOO0O00O00 P(60°) 00000000000 2000
T'0000000 P(—60°) (0000 20000000)000000
oooo

P 4

0] B C
\ | No
O0.(1)00 o,00000O0 KOODODOO
O=(cosA:cosB:cosC), K=(a:b:c

~

(sinA:sin B :sinC),

t
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1
DDDDDDDDDDDsin(A+60°)zisinA—l—?COSADDDDD 10
OO0 ToOOoOOOoOO

1 V3
T=-K+ -0
5t
1 V3
0o00000o0oOoooooooo T:§K—70DDDDDDDDDDD

goooo
300000000000000000 TMOOO 200000000000
gbobooobgoobboboooboon

(2) TO P(60°)D0O0DOO0OO
T = (sin(A +60°) : sin(B + 60°) : sin(C + 60°0)),

1 1 1
P(60°) = : :
(60%) (sin(A+60°) sin(B + 60°) Sin(C—|—60°)>t
00000000000000000OT' O P(-60°) 00000000000
0
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